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Управление!Важи за всички провинции.

Хората имат нужда от справедливост!Управлението носи справедливост! Попечител 
Поддръжка на пазител 2 нива на равно представителство Управление, духовно(Клан, 
Оракъл), политически(Провинциален парламент, Съвет на графството).Управлението 
идва чрез множество кандидати 1улслед избрания пост.

Управлението идва чрез избрана комисия за равно представителство. Лидерството 
с 1 е тирания!Справедливо е управлението от избрани комитети, които споделят 
отговорностите.

Една комисия има равно представителство на Той и Тя.Събирането има избран 
комитет от 7 Той, 7 Тя, които формират „Клана“. Ораторията има избрана комисия 
от 7 Той, 7 Тя, които формират „Оракула“. Съветът на графството има 2 избрани(1 
Той, 1 Тя)+ 3 назначени лица, които образуват „Съвет“.Парламентът се състои от 
избрани 35 Той, 35 Тя. След това избраните избират 7 Той, 7 Тя, за да формират 
правителство.

Управлението се нуждае от отчетност.Управлението създава правила(закони), регламенти
(насоки)и прилага тези правила. Правилата се основават на социална справедливост и 
морална сила.Прилагането на правила установява Истината раздава задължителни 
Присъди използва Реабилитация и справедливо обезщетение, за да даде Справедливост!

Политическо управление
След създаването на провинция тя е разделена на 35 политически области.Всеки 
район избира на всеки 4 години(Quattro години NAtm)1 Той 1 Тя в парламента за срок 
от 4 години. Управляващите се избират като индивиди, а не като група(политическа 
партия). Кандидатът(Той Тя)с най-много гласове е избран.70-те избрани са известни 
като управляващи. Всеки владетел, който не е завършил мандата, се заменя от 
лицето със следващия най-висок глас.

Кой може да бъде кандидат?A Той или тя не е по-млад от 35 или по-
възрастен от 70. Е или е бил родител. Психически и физически е здрав.е 
служител. Не е завършил рехабилитация в клетка. Не страда от сексуално 
увреждане(насилване на дете, объркан пол, същия пол). Няма висше 
образование. Член на Пазителите на Вселената не може да се кандидатира 
за избори в Парламента. Но поддръжниците могат.

Линийки 1улизберете 1 Той и 1 Тя.И двамата стават 
законодатели. Първият с по-висок глас става „Ведник“, а 
другият „Владетел Съдия“(пример, Тя е Главен, а Той е 
Владетел Съдия).Същият брой гласове, по-възрастният 
става началник.
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Следващите управляващи избират 3 Той и 3 Тя законодатели.Равен брой гласове, 
толкова по-старши стават законодатели.Главният изплаща, 5 командирски(Околна 
среда, Екстериор, Интериор, Знание, Графство)и 1 одиторски портфейли. 
Провинцията вече се управлява.Парламентът се избира от свободни хора за доброто 
на хората, околната среда и изпълнението на съдбата на провинциите: Космическо 
изследване и колонизация.

Представеното законодателство на парламента не може да бъде изменено, но оттеглено. Всеки 
владетел има право да говори 3 минути, за да подкрепи, да победи или да оттегли представеното 
законодателство.Управляващите трябва да гласуват „За“, „Оттегляне“ или „Против“, въздържал се 
не е възможно. Отказът от гласуване се счита за глас "За". Владетелят съдия няма право на глас. 
Законът се приема с 36 гласа "за" при тайно гласуване.Забележка!Приетото законодателство се 
прилага на следващия ден или може да бъде със задна дата. Неуспешно или оттеглено 
законодателство може да бъде представено само в променена форма.

Парламентът заседава 6 месеца(2, 4, 6, 8, 10, 12)на годината.В година 
на избори(Quattro)изборите се провеждат в последния ден на 1ул

месец(звезда).Изборите започват на 13-ия месец(Слънчев)от предходната година. 
Пропуска по време на Пасха и продължава през звездния месец до 2nd

последен ден от месеца. Рекламата е само цифрова. Не(листовки, нежелана поща, . . )
хартия(намалява боклука, спасява дървета,..), без митинги.

Управляващият съдия председателства парламента, администрира парламента и 
изборите.Разследва правителствена корупция, престъпност, некомпетентност. 
Необходими са инициира наказателно преследване.Управляващият съдия отговаря на 
парламента, а не на правителството. Недееспособен съдия на владетеля се заменя от най-
старшия владетел на парламента.

Правителство
Правителството осигурява външна и вътрешна сигурност, осигурява достатъчно питейна 
вода, достатъчно храна за ядене, защитен подслон, безплатно здравеопазване, 
безплатно образование, възнаграден труд, достойно пенсиониране и край.
Правителството подкрепя семейната единица(Той, Тя, поне 3 живородени)Карантини: 
малтретиране на деца, хомосексуални, транссексуални, насърчава живота в общността. 
Подпомага растежа на населението за изпълнение на съдбата на човечеството: 
изследване и колонизация на Космоса.Правителството е двустепенно: централно
(провинция)и местни(графство).
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Правителството на провинцията прилага минало законодателство и е необходимо въвеждането 
на ново.Правителството използва „Манифеста на законодателя“ като ръководство. Правилата, 
одобрени от парламента, стават „Закон на провинцията“, одобрените разпоредби стават „Закон на 
графството“.Законите трябва да внесат или да изглежда, че внасят „Справедливост“.

Правителството на провинцията създава „графство“, използвайки формула, 

състояща се от размера на района и гъстотата на населението.Назначава 3-ма 

съветници(„Съветник по местообитанията“, „Съветник по начина на живот“, 

„Съветник по благосъстоянието“)до „Графството“.Правителството на провинцията 

одитира всички дейности на Shire.

За икономическо управление(частната собственост е премахната, съюзите са 
дерегистрирани), заплатите и условията се определят от правителството на 
провинцията и се преразглеждат ежегодно.За определяне на условията и заплатите те 
се стандартизират(седмична минимална заплата и множител).
Забележка !!За най-добро икономическо управление всеки е работещ.

Има 7 степени на заплащане.Класове на заплащане на парламентарните управляващи: 
wmw x 5>владетели,wmw x 6>Владетел Командир, Владетел Одитор, wmw x 7>Главен 
владетел, владетел съдия. Когато управляващите напуснат парламента, техните облаги 
свършват.Те се връщат към предишния си клас на заплащане.

Правителството на провинцията назначава 1 съдия в Съда за космически 
изследвания. В този съд има 7 съдии, по 1 от всяка провинция.

Правителството на провинцията се намира в 
законодателните камари в парламентарния комплекс.
Те се срещат около масата на Хептагон.

справедливост

За да имате справедливост, имате нужда от закони, които са създадени от правителството и се 
прилагат от съдилищата.Законите се нуждаят от администриране. Предполагаемите нарушения на 
Правилата се разследват от Службата на Маршал(провинция).Предполагаемите нарушения на 
разпоредбите се разследват от Шерифската служба(графство).

Космическото изследване, колонизацията се нуждаят от правила
(закони) съд за изследване на космоса(S>XC).S>XC решенията са 
задължителни за всички провинции !!!

Законът трябва да наказва несправедливостта, да поддържа стандартите на общността
(равенство, задължения на общността, права на общността), дават вид на, Fair. Законите 
трябва да защитават слабите, да пазят честните силните!Законите трябва да гарантират, 
че общността е сигурна, живее в хармония с околната среда.

Лош законе несправедливо покварено зло.Това е законодателство на правителството, което 
позволява на малцинството да се възползва от мнозинството чрез грабеж
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(кражба), експлоатиране(откъсване). Лошият закон трябва да бъде отхвърлен от служители на съда, 
заменени от парламента. Приема се законодателство със задна дата, за да се повторят всички 
съществуващи лоши закони, прилага се задължителна присъда. Правителство, което установява 
или позволява да съществува лош закон.Гласуван е от длъжност, подведен под отговорност, 'Г-ЦАR6
'.

Freeholdземята е публична земя, ограбена от общността от корумпирано престъпно 
правителство.Те или раздадоха земя(клекнал)или го продадоха на престъпни алчни 
печалбари(спекуланти). Отмяна на безвъзмездната собственост, конфискуване на цялата 
частна собственост, сгради без даване на компенсация. Подвеждане под отговорност на 
всяко физическо лице или организация, които печелят от безплатна собственост, 
недвижими имоти(виж Верига на злото).1 Богсъздаде планетата Земя, за да бъде 
използвана, наслаждавана еднакво от цялото човечество. Земята със свободна 
собственост, частните жилища са обидни за1 Бог. Всеки имот на тази планета или на 
което и да е друго място във Вселената принадлежи на общността(Графство) за еднаква 
полза за всички.

Авторско право,Патентие алчното прилагане на интелектуалната собственост.Една общност 
дава на хората средства, възможности(безплатно образование)за развитие на интелектуалната 
собственост. Следователно цялата интелектуална собственост е собственост на общността и 
трябва да се използва от всички!Егоистичното използване, печалбата от интелектуална 
собственост е ограбване на общността и е престъпление! 'Г-ЦАR6'.

Приватизацияактиви на общността:Електрически услуги(газ, електричество); ВиК
(обезсоляване, тръби, резервоари, канализация); обществен транспорт(местен, 
междуградски); товари на дълги разстояния(въздух, земя, море, космос); Комуникация
(интернет, поща, радио, телевизия, сателит). Конфискувайте всички приватизирани 
общински активи, без да давате компенсации. След това ги превърнете в „CRon“.Да се   
преследва всяко лице или организация, които печелят от приватизирани обществени 
активи,Г-ЦАR6Правителствената приватизация на публични активи е кражба от 
общността. Подвежда се под отговорност,Г-ЦАR6

Дарение за данъчно приспаданее легализирано „избягването на данъци“ от 
корумпираното правителство.Избягването на данъци е кражба от общност от богати! 
Отмяна на дарения за приспадане на данъци, избягване на данъци, минимизиране на 
данъци,... Правителството, което улеснява тези укривания на данъци, е престъпно, 
сменено и преследвано:Г-ЦАR6'.

Дипломатически имунитете неприемливо никой не е над наказанието за извършени 
престъпления. Дипломатическият имунитет позволява на чужденците да извършват 
престъпления без наказание. Дипломатическият имунитет се отнема и престъпленията 
се преследват.

Двойна опасностпозволява на престъпник да излезе на свобода без рехабилитация.
Понякога некомпетентното обвинение или хитрата защита водят до несправедливост a
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Оневинен за извършено престъпление. Когато се появят нови доказателства, се налага 
повторно разглеждане. Принципът „Двойна опасност“ забранява това да се случи. 
Свърши!Никое престъпление не трябва да остава ненаказано. Ако се появят нови 
доказателства, винаги трябва да има възможност за ново наказателно преследване, 
докато не бъде постигната пълната Истина.

Давносте неприемливо, няма ограничение за отговорност.Давността 
трябва да се замени с наказателно преследване. Никога не може да има 
ограничение във времето за отговорност.
Целта на съдилищата е да установят „вина“ или „липса на вина“ за предполагаеми нарушения на 
правила (закон на провинцията) или разпоредби (закон на графството).Инструментът, използван за 
установяване, ако е имало нарушения, е да се установи „Истината“. Истината се намира чрез 
сътрудничество, а не със съперничество.
Забележка!Несправедливата, корумпирана състезателна съдебна система е заменена от: 

„Справедлива“ справедлива, сътрудничеща съдебна система, която установява Истината!

Истина:Какво стана? Какво причини случилото се? Беше ли намесено човешко 
невежество? Имало ли е човешка небрежност? Беше ли намесено човешкото зло? 
Как да раздадем справедливост чрез обезщетение и реабилитация. Какви поуки 
могат да се извлекат от това, което се случва?

съдилищаима 2: „Provincial Trial Court (PTC)“, „Shire Hearing Chamber (SHC)“.
И в двете се чуват апели. Няма граждански съдебен процес.И двата съда се 
занимават с „Отговорност и обезщетение“.
„Провинциален съд“ разглежда дела, които, ако се установи „вина“, „MS R“ се връчват в 
провинциалната рехабилитация.„Изслушвателната камара на графството“ разглежда дела, в които 
ако се установи „вина“, „MS R“ се разглежда в рехабилитацията на графството.Рехабилитацията 
включва образование, изземване на имущество и поставяне в клетка.

Правоохранителните органи на провинцията се състоят от Маршал, Рейнджър 
и Шериф, Сентинел.Маршал и Шериф са независими. Те не са назначавани 
или избирани. Те са резултат от кариера:Чиракуване, трудов стаж, повишаване 
на квалификацията, образование, повишаване по стаж на хора със същата 
квалификация.

Образование здраве
Правителството на провинцията предоставя „Безплатно образование“ от неродени до 
възрастни хора.Недържавното образование е затворено.Образованието е 
сътрудничество между родители, педагози, медици.Тя включва безплатно образование, 
безплатно здравеопазване и чиракуване. Без университети.

SmeC'Медицински образователен комплекс в Шиър.ПХеЦ „Областен болничен 
учебен комплекс”.PDEc „Спешен център на провинциалната отбрана“. CE 
„Спешна служба на общността“.
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миграция
Миграцията се класифицира като дългосрочна(повторно уреждане)или краткосрочно
(пътуване, туризъм).Повторното заселване е възможно само в рамките на провинция. 
Движи се между Shires.Освобождаване,„Израелски“ те могат да живеят само в 
„обетованата земя“. Те не могат да напуснат Обетованата земя. Израелци, намерени 
извън Обетованата земя, незабавно се транспортират до Обетованата земя.
1 Божие желание!!!Пътуването е възможно само в рамките на провинция.Паспортите са 
остарели. Бизнесът или правителството използват интернет или видеоконференции, за 
да комуникират с други провинции.

Тъй като ресурсите намаляват, населението се увеличава, провинциите 
трябва да се подготвят за следващата миграция, „Космос“.Той допринася за 
съдбата на човечеството:Изследване на космоса(SX), Колонизация, 
превръщайки се в пазител на физическата Вселена.

Крематориум
АКрематориуме провинциално съоръжение за обществени услуги.Това 
съоръжение администрира морга, краен портал и градина.Тук се прави аутопсия 
на мъртвите, изкопават се и се рециклират.

Канибализирането на човешкото тяло преди или след аутопсията е неморално и престъпно.
Канибализацията е премахване на части от тялото, телесни течности, яйцеклетки, сперма.
Отговорност за канибализиране на част от тялото:Г-ЦАR7

Гробищните погребения са неприемливи, защото нарастващото 
население трябва да използва земята по-полезно.Тези погребения 
създават призраци, като не освобождават душа. Гробищата са 
предпочитани от злите елитарни перчещи се:Скъп ковчег, скъп 
надгробен камък, помпозен пейзажен мавзолей.

Консервантите в храната спират разлагането на тялото, спирайки повторната 
употреба на гробовете.Гробовете насърчават престъпността, грабежите, 
вандализма.Занемарените гробове имат нездравословни паразити,..

Няма повече нови гробища.Съществуващите гробища са затворени, разкопани. 
Останките са кремирани и разпръснати в градината на Крематориума.Земята е 
предназначена за други цели.

Изследване на космоса, колонизация
Всяка провинция изгражда и пуска в орбита 
„Космическо>изследователско пристанище“(S>Xp)..Всички 
проучвания започват от aS>Xp. S>Xp също е карантина за целия 
входящ и изходящ трафик.S>X се нуждае от правила за съд за 
изследване на космоса(S>XC)управлявани от 7-те провинции.

6 Общност7провинцииLGMКакто е писано така и ще бъде18.01.1.1. NAtm.
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